

疯狂工程车连撞16车后逃逸

肇事司机称为了御寒喝过白酒



长乐路随处可见车祸后留下的碎片。

记者 许天长 摄

□记者 沈之莹 徐叶 通讯员 杨侃

昨天，鄞县长乐新村居民给本报新闻热线87777777打来电话报料，称当天凌晨附近有辆工程车一路撞了10多辆汽车后跑了，路边的电线杆也被撞歪，司机很可能喝过酒。

撞车撞墙还撞电线杆

昨天中午记者赶到现场，地上仍然散落着不少汽车碎片。附近住户称，事情发生在昨天凌晨零点刚过不久，肇事工程车从长兴路撞了路边不少汽车后，穿过公园路右拐到长乐路上，又撞了多辆汽车。

“加起来有16辆车被撞。”在长兴路4弄开包子铺的汪大姐说，她是在睡梦中被“撞”醒的。她家一楼是包子铺，二楼是住宿的地方。小店外墙被工程车撞出一道裂缝，整个房子都发生了震动。

汪大姐家隔壁是一家做铝合金门窗的店铺，老板说，他家门口搭的石灰洗台和门口的电灯也被该车撞毁。事发后，两家人一同追了100米左右，因为工程车跑得实在太快，没能追上。

记者了解到，逃窜中，这辆工程车又撞歪了长乐路

边的一根电线杆，路边的五六辆汽车也跟着遭了殃。

直到昨天早上，不少车主出门时才发觉车子被撞，立马报警。车主张先生告诉记者，他把货车停在长兴路上过夜，结果汽车尾部受到撞击，导致车头碰到前方的大树。而在他的车子附近，好几辆小轿车挡风玻璃碎裂，有的是车体侧面被严重刮伤。

受害车主和附近住户都猜测，工程车司机很可能是喝过酒，否则不可能会有如此疯狂举动。

记者从鄞州交警大队集士港中队了解到，肇事的是辆山东牌照的重型半挂车，在连撞16辆小车后逃逸，被撞的汽车包括宝马、大众、雪铁龙等，其中受损最严重的一辆已接近报废。

酒后驾驶还肇事逃逸

事发1小时后，肇事司机在江北湾头大桥附近的一个工地被抓。当时，重型半挂车因为连车带货分量太重，正陷在工地烂泥中无法动弹。

肇事司机姓曹，安徽人，40多岁。他交代，1月14日晚上6点多，他和3个同行在奉化一个工地里喝酒吃饭，其间他喝了些白酒，喝酒主要是为了御寒。

酒后，大家各自回自己的车里睡觉，曹某只带了件大衣当铺盖，睡着睡着就冻醒了。

“当时也不知道自己怎么想的，就想开车回市区。”曹某说，他也知道酒后开车的严重后果，可是酒喝多了就记不得了。

曹某驾驶的重型半挂车装满了建筑材料，一路从奉化往宁波城区开，到长乐新村附近时他开错了路，

想倒车掉头。

不料倒车时，他撞到了几辆停在路边的轿车。想到自己喝过酒，被交警查处后果很严重。于是没报警就掉头离开。逃跑的路上，他的车又陆续擦碰了路边的多辆汽车。

接到居民报警后，交警根据监控查到曹某驾驶车辆的车牌，很快将其抓获。经检测，曹某体内的酒精含量70mg/100ml，属于酒后驾驶。

目前，曹某涉嫌酒后肇事逃逸在交警队接受调查，被撞车主的损失还在登记、评估中，初步估算损失已达10多万元。

曹某也将为自己的行为付出巨大代价。受损车辆的赔偿几乎都将由他个人承担；因为酒后驾驶营运车辆，他将被注销驾驶证，5年内不得重新申领。

一脚刹车 七车相撞

□记者 徐叶 通讯员 王明霞 吴福全

本报讯 昨天上午7点半，北仑泰山路与新大路交叉口发生7车追尾事故，造成短时交通拥堵，所幸无人受伤。

事故现场，7辆车首尾相连，紧紧挤在一起。其中，一辆马自达轿车前保险杠、大灯全部损毁，连引擎盖也拱起了。别克车车头被撞变形，右后侧保险杠脱落。其余5车都有不同程度损伤。

7辆车接成的长龙，直接将新大路车流拦断。由于此时正值早高峰，路口很快就发生了拥堵。民警赶紧指挥车辆挪到路边应急车道。一直到早上8点，事故现场才清理完毕，交通也逐渐恢复了正常。

民警询问得知，事发时比亚迪轿车在泰山路上直

行，此时恰好有一辆车从新大路右转弯进入泰山路，比亚迪车主为了避让，踩了一脚刹车。后面的两辆车因为跟得太近，直接撞了上去。第四辆红色斯柯达轿车刹住了，但其后的3车却刹车不及，发生了碰撞，并将斯柯达往前拱也发生了追尾。瞬间7辆车连成了一列“火车”。

最后一辆轿车的驾驶人说，当时看着绿灯闪烁，估算再过四五秒就要变成红灯了，就想加速通过。当发现前面车辆停下时，已来不及刹车。

目前，事故责任已由警方认定。第一辆比亚迪轿车及刹住车的红色斯柯达轿车无责，其他车辆都要承担相应的责任，分别赔偿前方车辆产生的损失。为此，交警也要提醒广大车主，早晚高峰车多道路拥堵，车主应保持安全车距，切勿跟车太近。而在任何时候，都不应该抢黄灯通行。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

侧翻的货车冒出明火

里面装有煤气罐 驾驶员不知所踪

□记者 王思勤 通讯员 汪生彬 欧阳峰 王炜权

本报讯 昨天上午，甬台温高速宁海段，一辆厢式货车在超车道上侧翻，没过多久，货车旁冒出了明火。事故发生后，高速交警和消防队员先后赶到现场处置，当时，驾驶员已经不知去向，仔细检查后发现，车厢内部居然安装着煤气罐。

昨天上午7点35分，高速交警接到报警，说高速公路上一辆小货车侧翻在地，冒出了浓烟，车上一个人也没有。

交警赶到现场时，这辆上海牌照的蓝色小货车逆向侧翻后将两个主车道全部占据，车厢后门大开，车旁的浓烟已经变成了明火。交警立即在后方做好示警。

在之后的勘查中，交警惊讶地发现，车厢内除了各类管子、一个磅秤外，竟然装着一个带着仪表盘的大储罐，储罐连着导管，导管口正不断地向外喷着火苗。因储罐外部无标识，罐内装载物也无法得知，消防队员担心有爆炸危险，立即对罐体进行冷却。

在现场，交警无法找到驾驶员，也未找到相关证件，不过，在驾驶室内却发现了两三百个印有某煤气站标志的小盖子，立即联系该煤气站，而对方却回复说，并没有这样的装载车辆。

这时，安监、环境监察等相关部门先后赶赴现场支援，经过相关检测，初步判定该罐体内装载的为煤气，至于装了多少吨，由于仪表盘部分损坏，无法辨别。随后，消防队员在确保安全的前提下，对正在冒着火苗的管道进行关阀处理。

与此同时，高速交警为了该起事故的施救，先后关闭甬台温高速宁海北、宁海、宁海南三处收费站，并在往台州方向的宁海减速匝道进行分流、宁波方向的麻吞岭隧道进行封道；通过与台州高速交警联系，在三门收费站也进行分流。

下午2点多，在消防队员对车厢进行破拆后，事故车辆内的储罐被缓缓吊起，送上车运往就近煤气公司进行导罐处理。至此，距离事故发生已经过去了7个多小时。据现场救援人员推测，这辆车很可能进行非法灌装煤气的勾当。

目前，事故发生的原因正在进一步的调查中，高速交警也在尽全力查找肇事驾驶员，如有对该车及车辆驾驶员知情者，请拨打12122联系高速交警，协助此事调查。



车上载着这么大的煤气罐。